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Umfrage: Mehrheit hat noch nie etwas von Ransomware gehört

Berlin, 05.12.2017, 12:07 Uhr

GDN - Eine Mehrheit der Deutschen hat noch nie etwas von Ransomware gehört. In einer Umfrage des Branchenverbandes Bitkom
gaben 40 Prozent der Befragten an, über Ransomware Bescheid zu wissen. 

Im Mai 2017 waren mehr als 200.000 Computer von dem Schadprogramm WannaCry lahmgelegt worden, einer Software, die
Lösegeld für die eigenen Daten fordert. Jeder zweite Internetnutzer (52 Prozent), der vom Begriff Ransomware schon einmal etwas
gehört hat, gab in der Umfrage an, dass er persönlich Angst hat, Opfer einer solchen digitalen Erpressung zu werden. Rund jeder
Zweite der Ängstlichen (56 Prozent) bereitet sich aktiv auf solche Angriffe vor, etwa durch regelmäßige Backups seiner Daten. 41
Prozent gaben hingegen an, trotz ihrer Sorgen keine besonderen Schutzmaßnahmen vorgenommen zu haben. Für die Umfrage
wurden 1.017 Internetnutzer ab 14 Jahren befragt. Die Auswahl der Befragten sei "repräsentativ", teilte Bitkom Research mit.
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